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Allocution de M. Gheorghe ZGURA
Recteur de l'Université polytechnique

  

Roland Eluerd

  

Vous aviez toujours tenu, Monsieur le Président-Fondateur, à ce que notre séance inaugurale
ait lieu dans un cadre universitaire. Ce cadre universitaire est, aujourd'hui, celui de l'Université
polytechnique de Bucarest où nous sommes accueillis grâce à l'obligeance de Monsieur le
recteur de l'université, Gheorghe Zgura.

Gheorghe Zgura

  

Monsieur le président fondateur, 
Monsieur le président, 
chers amis, chers collègues,

  

Je remercie, dans un esprit de collégialité, tous les participants à cette réunion si intéressante
qui traite de l'appartenance à la francophonie, appartenance que nous apprécions de manière
tout à fait particulière.

  

L'Institut polytechnique de Bucarest, où nous nous trouvons, est la plus grande Université de
Roumanie. C'est un établissement ancien, riche de traditions, mais qui se livre avec intensité à
une entreprise de rénovation.

  

Ses traditions prennent leur racine dans l'enseignement européen en général, et français en
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particulier, si bien que l'événement que nous célébrons ici même aujourd'hui n'est pas le fruit du
hasard mais obéit à une sorte de nécessité.

  

Je suis heureux que vous ayez choisi comme lieu de réunion cet Institut, qui est d'ailleurs
connu dans les milieux universitaires français et européens, et nous sommes fiers de vous
annoncer que, outre nos soucis habituels de former des ingénieurs de haut niveau, nous avons
pris l'initiative de donner un enseignement en langue française. Il a commencé il y a quatre ans
et cette année même sortira la première promotion d'ingénieurs ainsi formés.

  

Le mouvement de la francophonie se tiendra, je crois, à nos côtés pour soutenir cette
courageuse entreprise dans laquelle nous mettons de grands espoirs.

  

Je vous dis ma joie de votre présence ici. 
Votre intéressant congrès servira la cause de la francophonie en général et je crois que
l'Enseignement supérieur roumain - et l'Institut polytechnique en particulier - en tireront un
grand profit.

  

Soyez remerciés encore de votre choix. 
Je vous souhaite un plein succès dans le déroulement de vos travaux, marqués d'une haute
valeur intellectuelle et placés sous le signe de l'amitié.
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